



怀柔区上半年财政金融运行情况简析

来源：北京市统计局 国家统计局北京调查总队 2010-08-16

上半年怀柔区整体经济处于平稳增长态势，财政收入同比大幅增加，财政支出结构继续优化；金融机构存贷款余额保持稳定较高增速，贷款总额增加明显。

一、财政收支基本情况

上半年在税收收入的带动下，怀柔区财政收入较快增长，财政支出向保民生倾斜。

1. 财政收入增速趋缓

1-6月份，怀柔区累计完成地方财政收入9.3亿元，同比增长13.0%。2-5月财政收入累计增速分别为60.3%、41.5%、30.4%和13.1%，受上年基数低开高走的影响，财政收入增速逐月趋缓。

2. 社区事务、环境保护等财政支出大幅增加

1-6月份，怀柔区财政支出20.4亿元，同比增长30.2%。其中用于商业服务业等事务、城乡社区事务、环境保护等方面的支出增幅较大，同比分别增长205.6%、201.6%和59%。

3. 三大传统税种增长积极

1-6月份，怀柔区主体税种均呈现较高增长，增值税、营业税、企业所得税三大传统税种累计形成地方财政收入6.1亿元，占地方财政收入的比重为66.4%。其中：增值税完成1.3亿元，同比增长43.8%；营业税完成2.4亿元，同比增长40.4%；企业所得税完成2.4亿元，同比增长12.3%。

4. 横向比对财政收入增速落后

在十远郊区县中，怀柔区财政收入增速相对落后。1-6月十远郊区县累计完成财政收入132.9亿元，同比增长31%，怀柔区增长13%，增速低于十远郊区县整体水平，列第八位，仅高于延庆县和门头沟区。

二、金融机构存贷款情况

年初以来，怀柔区各月存贷款余额稳定增长，贷款额增加明显。

1. 存贷款同步增长

截至6月末，怀柔区各金融机构存款余额280.6亿元，同比增长24.4%，其中城乡居民储蓄余额141.6亿元，同比增长17.8%；贷款余额92.2亿元，同比增长21.9%。存贷款余额自年初以来连续六个月保持两位数增长。

2. 贷款额增加明显

截至6月末，金融机构存款余额较年初增加22.5亿元，新增存款额同比增长2.8%；金融机构贷款余额较年初增加9.4亿元，新增贷款额是上年同期的4.9倍，贷款增加额的大幅增长表明怀柔区经济发展的进一步活跃。

3. 横向比对存贷款位次平稳

在十远郊区县中，怀柔区存贷款余额及增速位次相对稳定。以5月末数据为例，存款余额列十远郊区县第六位，增速列第八位；贷款余额列第八位，增速列第六位。

[打印本页](#)

[关闭窗口](#)

[附件](#)

[相关文档](#)
